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Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie
zamoOwienia publicznego

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: ,,Dostawe leku z programu terapeutycznego dla
Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najéwietszej Maryi Panny w Czestochowie”.

Wyjasnienia tresci SIWZ — 1

Dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych
(tekst jednolity, Dz. U. z 2013, poz. 907 ze zmianami), Zamawiajacy udziela wyjasnienia na pytanie
Wykonawcy.

Pytanie 1:
Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu dostawy w trybie pilnym do 24 godzin a w trybie
»na ratunek” do 12 godzin od momentu ztozenia zamodwienia?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode. W konsekwencji §4 ust. 3 i 4 wzoru umowy otrzymujg brzmienie:

3. W sytuagji koniecznosci realizacji zamdwienia w trybie pilnym Wykonawca dostarczy przedmiot zamowienia
w moZliwie jak najkrotszym czasie - Zamawiajacy ma na mysli najkrotszy czas potrzebny do transportu leku
miedzy Wykonawcg a Zamawiajacym, jednak nie dluzszy niz 24 godziny od ztoZenia zamowienia.

4. W sytuacji koniecznosci realizacji zamowienia w trybie na ratunek Wykonawca dostarczy przedmiot
zamowienia w moZliwie jak najkrotszym czasie - Zamawiajacy ma na mysli najkrotszy czas potrzebny do
transportu leku miedzy Wykonawcg a Zamawiajacym, jednak nie diuzszy niz 12 godzin od zfoZenia
zamowienia.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dotaczenie kart charakterystyki leku do oferty na plycie cd zamiast
ztozenia ich z pierwsza dostawg zamodwienia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Wyjasnienie tresci SIWZ stanowi jej integralng czes¢ i zamieszczone zostato na stronie internetowej
Zamawiajacego, na ktorej udostepniona jest Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zamodwienia tj.
www,szpitalparkitka.com.pl. Zamawiajgcy zachowuje wyznaczony na dzien 21.12.2015r. termin skladania
ofert.

Konieczne jest bezwzgledne ujecie wskazanych zmian w sktadanych ofertach.

Informujemy, ze dotychczas nie przekazano SIWZ zgodnie z art. 42 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien
publicznych. Stosownie do art. 38 ust.2 uPzp wyjasnienia tresci SIWZ Zamawiajacy przesyta tylko tym
Wykonawcom, ktérym przekazat SIWZ na ich wniosek. Pozostali Wykonawcy winni zapozna¢ sie z trescia
wyjasnien do SIWZ zamieszczong na stronie internetowej Zamawiajacego www.szpitalparkitka.com.pl.
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